
Диджитал-облік 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Диджитал-облік» полягає у формуванні 

системи знань здобувачів вищої освіти з теорії електронного бізнесу та 

інформаційного права та практики ведення бухгалтерського обліку на основі 

диджитал-технологій.  

Завдання навчальної дисципліни «Диджитал-облік»: вивчення предмета, 

об’єкта та методів бухгалтерського обліку основі диджитал-технологій і хмарних 

інфраструктур, набуття навичок їх практичного застосування в умовах цифрової 

економіки; виконання інтелектуальний бізнес-аналізу бухгалтерських даних. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій. 

фахові: 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно 

оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.  

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції 

суб’єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, 

що приймають рішення.  

СК12. Здатність здійснювати обліково-контрольне й аналітичне забезпечення 

бізнес-процесів у цифровому економічному середовищі. 

Програмні результати навчання: 

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.  

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних 

умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.  

ПР24. Реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички в умовах 

цифрової економіки, зокрема щодо здійснення обліково-контрольного забезпечення 

електронного бізнесу; виконання інтелектуального аналізу і контролю даних при 

використанні digital-технологій. 

Методи навчання: 

- словесні методи (лекція); 

- наочні методи (демонстрування, спостереження); 

- практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-методичною 

літературою); 

- методи усного контролю (усне опитування, обговорення теоретичних питань); 

- методи письмового контролю (контрольна робота, письмове виконання 

практичних завдань); 

- комп’ютерні і мультимедійні методи (використання мультимедійних 

презентацій), дистанційне навчання. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Digital облік: вимоги до сучасного бухгалтера 

Тема 2. Методологічні особливості обліку господарських операцій е-бізнесу 



Тема 3. Використання програмних продуктів та технічного забезпечення обліку 

у сфері е-бізнесу 

Тема 4. Нормативно-правове та облікове забезпечення створення е-магазинів 

Тема 5. Електронні платіжні системи та засоби 

Тема 6. Особливості облікового забезпечення оподаткування діяльності в 

системі е-бізнесу 

Тема 7. Захист інформації та попередження шахрайства у сфері е-бізнесу. 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


